

Susret sa poljoprivrednicima: NEPOSREDNA KOMUNIKACIJA PREDUSLOV ZA DOBRE PROJEKTE (VIDEO)

NEPOSREDNA KOMUNIKACIJA PREDUSLOV ZA DOBRE PROJEKTE

Baranda, 22. maj 2020;

Autor: Glas Opova

Kao i prethodnih godina lokalna samouprava tokom maja organizuje skupove sa građanima kako bi u neposrednoj komunikaciji pravili planove za buduće projekte. Ovog puta, predsednik opštine dr Zoran Tasić, njegov pomoćnik Nebojša Kovačević i zamenik predsednika Mesne zajednice Baranda Milovan Knežević susreli su se sa poljoprivrednicima iz ulice Ive Lole Ribara u Barandi, a skup je održan u domaćinstvu Predraga Popovića.

Domaćin skupa Predrag Popović je zadovoljan što se u prethodnom periodu u Barandu dosta ulagalo, pohvalio je izgled centralne zone naselja i istakao potrebu održavanja atarskih lenija.



„Centar Barande je lepo uređen, centar nam blista, i mislim da treba još samo da se urade poprečne ulice ovde u našem kraju. Inače sve se radi lepo i fino, i mislim da je od svih sela u našoj opštini Baranda najviše dobila i drago mi je što se za Barandu toliko ulaže. Danas ćemo razgovarati na teme o poljoprivredi i pomenutim sporednim ulicama da se naspe neki grebani asfalt i mi ćemo biti zadovoljni. Mogao bih da izdvojim i ravanje lenija, Barandani su se najbolje odazvali i uradili, tako bi bilo i ove godine da nije bilo korone, a nadam se da ćemo sad uraditi jer su nam lenije opet raskopane, nadam se da će i Agros učestvovati jer ih dosta koristi, a siguran sam da će i opština pomoći, a mi ćemo se kao poljoprivrednici odazvati“, poručio je za Glas Opova Predrag Popović.

Njegov kolega Dejan Jović takođe se pohvalno izražava za sve projekte urađene u Barandi, a posebno ističe značaj izgradnje puta Opovo – Debeljača za poljoprivrednike.

POGLEDAJTE KAKO JE OBELEŽEN DAN OPŠTINE U OPOVU

„Skupili smo se prvenstveno mi iz ulice Ivo Lole Ribara, potreban nam je da uradimo sporedne ulične puteve, odnosno da se naspe radi nas poljoprivrednika koji često tu prolazimo da se ne bi blato vuklo na asfalt, posebno na put koji ide ka Čenti da ne bi neko nastradao. U Barandi je dosta stvari odrađeno, put ka Debeljači, sporedne ulice su asfaltirane, park nam je sređen, zdravstvena ambulanta, puno toga se oko crkve uradilo, sad trenutno smo radili svetosavski dom, ja sam u odboru već godinama, i zahvaljujemo se opštini koja je najviše pomogla. Treba još puno toga da se uradi, sporedni putevi i da se završi put Opovo – Debeljača koji je jako važan za poljoprivrednike, pogotovo za nas koji u tom rejonu imamo njive i da se spojimo sa tom opštinom jer nam treba i šećerana i sve drugo. Za sad smo zadovoljni i ako se ovako nastavi sve će biti dobro“, rekao je Dejan Jović.

Predsednik opštine je istako značaj neposredne komunikacije sa građanima kako bi lokalna samouprava svoj posao obaljala što kvalitetnije.

„Cilj naše današnje posete, ako i svih poseta koje će biti u narednom periodu jeste da se ja kao predsednik opštine u neposrednom kontaktu upoznam sa svim problemima sa kojima se naši sugrađani suočavaju, da vidimo šta smo to u prethodnom periodu dobro radili, šta smo loše radili, i jednostavno u neposrednoda kroz neposrednu komunikaciju dođemo do nekih važnih projekata koje ćemo realizovati u nekom narednom periodu. Kao odgovorni ljudi koji se bavimo politikom želimo da kroz ovaj razgovor istrpimo i kritiku, da ljudi imaju priliku da nam otvoreno kažu ovo ste dobro radili, ovo niste dobro radili i da pokušamo da u budućnosti to popravimo i kvalitetno odradimo. Iskreno se nadam da ćemo kroz ovu komunikaciju u narednih mesec dana razgovarati sa što više ljudi, jer želim da što više ljudi čujem i razgovaram jer to je jedini način da svoj posao dobro obavljam. Ako smo mi za ove prethodne četiri godine uspeli da pomognemo ovim ljudima i ako smo sve ono što je bilo pre našeg mandata uspeli da

pomerimo sa mrtve tačke i uspeli da ovim ljudima omogućimo bolji i kvalitetniji život, mi smo naš posao odlično uradili. Ono što želim svima da poručim jeste da ćemo se kao i ove četiri godine truditi da svoj posao odradimo maksimalno kvalitetno i dobro i da ćemo jednostavno dati sve od sebe kao što smo to radili do sad“, poručio je za Glas Opova Tasić.



Pored nasipanja sporednih puteva razgovaralo se o poljoprivrednim potencijalima i izgradnje pokrivena pijace, a Tasić je istako agro i seoski turizam kao jednu od budućih privrednih grana koja za Barandu može imati velike benefite.

Autor: Glas Opova